

南阳报业传媒小记者邓州采风

花洲书院品书香 农牧场里长知识



了解农作物 全媒体记者 冯蒲 摄

本报讯(全媒体记者 冯蒲)8月2日,百余名南阳报业传媒小记者到邓州采风,参观千古名篇《岳阳楼记》诞生地花洲书院,到盛全观光牧场参观现代化奶牛养殖场,度过了一个美好又充实的周末。

小记者们来到花洲书院,跨过护城河石拱桥,从南大门步入花洲书院景区。景区内人来人往,熙熙攘攘,拾级而上古城墙,小记者们站在古城最高点“春风阁”,举目望去,花洲书院景观尽收眼底。走下“春风阁”,置身于灵动柔媚的“百花洲”,这里就是一幅江南画卷,小桥流水、假山小路、游鱼花香,无不透着江南园林的身影。沿着蜿蜒曲折的游廊,一路观赏吟闲亭、琴韵书声、听雨轩、百花堂等景点,小记者们不由感叹:“原来我们南阳有这么美的园林,真让人自豪!”

接着,小记者们跟随讲解员走进幽静雅致的书院。穿过棖星门,就看到状元桥,桥下是千年清泉,泉水清澈。据说,古代学子在考前跨此桥,以求高中。再往前走就是“春风堂”,这里是范仲淹讲学的地方,《岳阳楼记》就诞生于此。堂前两棵桂花树是范仲淹当年亲手栽植,生机盎然。小记者们感

叹,古代学生学习的的地方好美。

游览完花洲书院,小记者们来到盛全观光牧场。下车后小记者都怀着一颗好奇心,在老师和讲解员的带领下,了解了奶牛的起源、牛的分类、巴氏奶的知识,观看全自动挤奶生产线,体验挤牛奶,丰富的体验活动让小记者们玩得不亦乐乎。

在盛达智慧农业园讲解员的带领下,小记者们一路欢歌笑语走进超大农场。对于小记者们来说,农耕生活已经离他们很远了,一进入农场,小记者们就睁大了好奇的眼睛,不停地汲取着新知识。农场的农作物很多,小记者在蔬菜大棚里近距离观察了黄瓜、西红柿、辣椒、南瓜等日常蔬菜的种植生长。从架子上的蔬菜到土壤里栽培的蔬菜,让小记者们惊呼:“原来蔬菜是这样种出来的!”

快乐的时光总是短暂的。参观完智慧农业园,小记者们一天的行程也将结束,大家依依不舍地踏上返程的大巴,而每个人都随身带着满满一袋有机蔬菜。在返程的路上,小记者纷纷表示,这是一次特别的暑期体验,在参观游玩中学到了许多历史知识和农牧知识,体会了农耕乐趣。③10

小记者新闻大课堂开讲

培养环保意识 学习采访写作

本报讯(全媒体记者 单书军)上周末,小记者中心会议室座无虚席,两天时间共有400多名小记者在这里学习采访报道、看保护环境宣传片、听教官讲解如何进行垃圾分类。

现代社会,环境问题越来越受到人们的关注,没有好的环境,就没有人类的发展和未来,所以,保护环境要从娃娃抓起。本次小记者大课堂首先让小记者们看保护环境宣传片,知晓保护环境的重要性。宣传片从海洋、空气、森林等方面讲述了他们对环境、对人类生存的重要性。在观看过程中,小记者们认真地在本子上记录重要信息。接着,教官讲解如何进行垃圾分类,认识不同种类的垃圾。在模拟分类环节,几名小记者按不同类别把写有垃圾名称的卡片放到垃圾桶里,进行模拟垃圾分类。保护环境,从小做起,小记者们知道了保护环境的重要性。

接着,小记者中心老师对小记者进行新闻大课堂培训,从什么是记者、什么是小记者、做一名合格小记者的意义、小记者都应当具备哪些基本素质、如何采访和新闻报道……小记者中心老师通过结合具体事件、现场提问等方式,把枯燥的课堂知识以通俗易懂的形式传授给小记者。小记者通过此次学习,系统掌握了新闻写作知识。他们表示,参加小记者活动可以开阔眼界,增加阅历,同时把参加活动以文字的形式记录下来,向小记者中心多投稿,记录下开心时刻,做一名合格的小记者。③10



认真记笔记 全媒体记者 单书军 摄

语文同步练字集训营8月11日开营

十天打造书写学霸

“抗疫防疫 字强字立”开学季练字活动是由报业传媒小记者中心和恩泽教育联合发起的一次公益活动,旨在普及书法教育,推广汉字书写,传承汉字文化,让孩子们写好中国字。

活动自发布以来,引起小记者和家长的广泛关注,纷纷咨询“如何参与试听课,如何参加语文同步练字集训营”,对本次活动充满期待。

本次“抗疫防疫 字强字立”开学季练字活动主要学习内容为1年级至6年级语文同步一类字,重在三音三字两词的学习和书写。课程分上午班和下午班两个班次,可任选其一。共10次课,1次课3个小时(1小时专业课+2小时学以致用)。

集训营课程亮点:名师亲授,小班教学;就近学习,一对一辅导。传授神笔书写法,生动易学、难忘。本次课程重在学以致用,10天打造书写学霸,熟练书写500个~1000个字,可以流畅地书写规范、美观、干净、整齐的作业。

集训营课程价格:原价1490元(含教材),现小记者特惠价398元(含教材)。

学习地址:

北京路旗舰校区
七一路小记者校区
工业路四小校区
南都路一高校区
新华路五交化校区

(扫码了解活动详情
报名)③10



小记者活动

合作热线

15937765432